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22、

(1). 0.43 (2). 0.32

23、

(1). 10 (2). a (3). 0.7 (4). 2700 (5). 增大 (6). 0.074 (7). 10

24、

（1） ；（2） ；（3）

25、

（1） ；（2） ；（3）粒子运动轨迹见解析，

26、



(1). 2AgI+Fe=2Ag+ Fe2++2I- (2). AgNO3 (3). FeI2+Cl2= I2+FeCl2 (4). I2、

FeCl3 (5). I2 被过量的 进一步氧

化 (6). (7). 4 (8). 防止单质碘析出

27、

(1). A、C (2). CuO+H2SO4 CuSO4+H2O (3). 不会产生二氧化硫且产生等量胆矾消

耗硫酸少（硫酸利用率高） (4). 过滤 (5). 干燥 (6). 除尽铁，抑制硫酸铜水解 (7).

破坏氢氧化铁胶体，易于过滤 (8). (9). ①③

28、

(1). -49 (2). A (3). ΔH1 为正值，ΔH2 为和ΔH 为负值，反应①的活化能大于反应②

的 (4). (5). b (6). 总反应ΔH<0，升高温度时平衡向逆反

应方向移动，甲醇的物质的量分数变小 (7). 33.3% (8). 5×105Pa，210℃ (9). 9×

105Pa，250℃

29、

(1). 具有一定的流动性 (2). 蛋白质 (3). 顺浓度或选择性 (4). 细胞逆浓度梯度吸收

K+是主动运输过程，需要能量，呼吸抑制剂会影响细胞呼吸供能，故使细胞主动运输速率

降低

30、



(1). dATP 脱去β、γ位上的两个磷酸基团后，则为腺嘌呤脱氧核苷酸，是合成 DNA 的原料

之一 (2). 防止 RNA 分子与染色体 DNA 的 W 基因片段发生杂交 (3). 解旋 (4). DNA

酶

31、

(1). 避免自己没有食物，无法生存下去 (2). 单向流动，逐级递减 (3). （赛达伯格湖）

湖泊

32、

(1). 基因型不同的两个亲本杂交，F1 分别统计，缺刻叶∶全缘叶=1∶1，齿皮∶网皮=1∶1，

每对相对性状结果都符合测交的结果，说明这 2 对相对性状的遗传均符合分离定律 (2).

缺刻叶和齿皮 (3). 甲和乙 (4). 1/4 (5). 果皮 (6). F2 中齿皮∶网皮

=48∶16=3∶1，说明受一对等位基因控制

33、

(1). 1

(2)（i） ， ；（ⅱ） ，

34、

(1).

(2)（i）0.8s；（ii）-0.5cm

35、



(1). 3s23p2 (2). 原子晶体(共价晶体) (3). sp3 (4). ② (5). 2 (6). 2 (7). 甲硫

醇不能形成分子间氢键，而水和甲醇均能，且水比甲醇的氢键多 (8).

8 (9). (10). 2-x

36、

(1). 间苯二酚（或 1,3-苯二酚） (2). 2 (3). 酯基，醚键，酮基（任写两

种） (4).

+H2O (5). 取代反应 (6).

C (7).

37、

(1). 蛋白酶 (2). 脂肪酶 (3). 蛋白酶和脂肪酶 (4). 加酶洗衣粉 A 和加酶洗衣粉

C (5). 蚕丝织物的主要成分是蛋白质，会被蛋白酶催化水解 (6). 酶可以将大分子有机

物分解为小分子有机物，小分子有机物易溶于水，从而将污渍与洗涤物分开 (7). 利用物

理或化学方法将酶固定在一定空间内的技术 (8). 固定在载体上的酶可以被反复利用，可

降低生产成本（或产物容易分离，可提高产品的产量和质量，或固定化酶稳定性好，可持续

发挥作用）



38、

(1). ④②③① (2). Taq 酶（热稳定 DNA 聚合酶） (3). 延伸 (4). Taq 酶从引物起

始进行互补链的合成 (5). 两条单链 DNA (6). 一项在生物体外复制特定 DNA 片段的

核酸合成技术


